

TENERIFE- AVIONOM IZ SARAJEVA

Datum putovanja:

25.04. – 03.05.2025.



PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan SARAJEVO - TENERIFE

Okupljanje grupe na aerodromu u Sarajevu dva sata prije leta u 07:30 h, prijava na let za Tenerife u 09:25h. Planirano vrijeme slijetanja u Cirihi je u 11:10h. Slobodno vrijeme ili fakultativni razgled Ciriha. Povratak na aerodrom i odlazak na let za Tenerife. Let za Tenerife je u 20:35. Planirano vrijeme slijetanja na Tenerife je u 23:55. Transfer do hotela. Prijava u hotel i nocenje

2. dan TENERIFE

Dorucak. Zajednicka setnja Los Cristianosom i Playa de las Americas. Plaja de las Amerikas i Los Kristianos su dva popularna turistička mjesta na jugozapadu Tenerifa, najvećeg ostrva Kanarskog arhipelaga. Plaja de las Amerikas je poznata po svojim pješčanim plažama, noćnom životu i brojnim restoranima i barovima, što je čini omiljenim mjestom za zabavu. Los Kristianos, s druge strane, ima mirniju atmosferu, sa starom ribarskom lukom, prijatnim šetalištima uz obalu i brojnim prodavnicama i kafićima. Obje lokacije nude raznovrsne aktivnosti na vodi i ekskurzije, uključujući krstarenja za posmatranje kitova i delfina. Slobodno vrijeme, povratak u hotel. Nocenje.

3. dan TENERIFE - SJEVERNOISTOČNI DIO OSTRVA

Slobodno vrijeme za odmor, vlastite aktivnosti ili fakultativne izlete. Za danas preporučujemo fakultativni obilazak Sjeveroistočnog dijela ostrva, koji je ujedno Istorijski najinteresantniji. Prvo ćemo posjetiti La Lagunu, nekada glavni grad otoka, a danas univerzitetski grad u kojem se moderni stil savršeno uklapa sa prekrasnim starovjekovnim palačama zbog kojih je upisan na UNESCO popis svjetske kulturne baštine. Izlet nastavljamo odlaskom do Santa Cruza, glavnog i najvećeg grada na otoku, koji unatoč prvom dojmu o svojoj veličini i dalje zadržava svoju autentičnost i lokalni štih. Vidjet ćemo najvažnije znamenitosti te se prošetati Španjolskim stubama i gradskom tržnicom. Nastavak izleta je predviđen za odlazak do najpoznatije i

najljepše plaže na cijelom ostrvu – Teresitas. Ovdje ćete imati mogućnost uživati u prekrasnom moru. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme i noćenje.

4. dan TENERIFE - TEIDE I MASCA

Slobodno vrijeme za odmor, vlastite aktivnosti ili fakultativne izlete. Danas odlazimo do vulkanske planine Pico del Teide, najviše točke otoka Tenerife i Španjolske. Nacionalni park Teide, jedan od najstarijih u Španjolskoj, upisan je na UNESCO-v popis svjetske baštine zbog jedinstvenog prirodnog krajolika kojemu se teksture i boje neprestano mijenjaju. Po želji i uz doplatu (u slučaju dobrog vremena), mogućnost uspona sa žičarom do samog vrha s kojeg se pružaju nezaboravni pogledi na otok Tenerife. Izlet nastavljamo do nevjerovatnih predjela na južnom dijelu ostrva. Spustamo se serpentinama do sela Masca, koji su nekada naseljavali gusari. Naime, oni su se skrivali u njemu, te u okolnim brdima skrivali blago koje su pljačkali. I dalje postoji vjerovanje, da se na tim brdima nalazi zakopano blago.... Nastavak vožnje to Icod de Los Vinosa koji je poznat po 600 godina starom zmajevom drvu, odličnim vinima i slikovitoj arhitekturi. Razglede ćemo privesti kraju u prekrasnom gradiću Garachio u kojem se može popiti najbolja malvazija i kušati ukusni svježi sir fresca. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan TENERIFE - SIAM PARK ILI PODMORNICA

Slobodno vrijeme za odmor, vlastite aktivnosti ili fakultativne izlete. Danas predlazemo da odete do Siam Parka ili istražite podvodni svijet podmornicom, ili pak isplovite na pučinu i posmatrate delfine. Ostrvo nudi jako puno mogućnosti, tako da Vam nikada ne može biti dosadno.

6. dan TENERIFE - PUERTO DE LA CRUZ

Doručak. Slobodno vrijeme za odmor, vlastite aktivnosti ili fakultativni izlet U PUERTO DE LA CRUZ. Puerto de la Cruz je šarmantan grad na sjeveru Tenerifa, poznat po svojoj bogatoj istoriji i prelijepim vrtovima. Grad ima posebnu atmosferu, gdje se susreću tradicionalna kanarska arhitektura i moderni turistički sadržaji. Puerto de la Cruz nudi brojne atrakcije, poput poznatog zoološkog vrta Loro Parque, kao i Lago Martiánez – kompleks bazena sa slanom vodom dizajniran od strane umjetnika Césara Manriquea. Sa svojim kamenitim plažama i pogledom na planinu Teide, ovo mjesto je idealno za one koji žele spoj prirodnih ljepota i kulturnih sadržaja. Po dolasku u Puerto de la Cruz, zajednička setnja ovim slikovitim gradom, te slobodno vrijeme koje mozete iskoristiti

-Odlaskom na kompleks bazena Lago Martiánez

- Odlazak u Loro Park – Loro Parque je jedan od najpoznatijih zooloških vrtova u Evropi, smješten u Puerto de la Cruz, poznat po raznovrsnim vrstama ptica, impresivnim akvarijumima i spektakularnim predstavama sa delfinima i orkama.

-kupanje na plazi sa crnim vulkanskim pijeskom...

Povratak u hotel. Noćenje.

7. dan TENERIFE - JUŽNI DIO OSTRVA

Doručak. Slobodno vrijeme i noćenje.

8. dan TENERIFE - JUŽNI DIO OSTRVA

Doručak, odjava iz hotelskih soba i slobodno vrijeme do transfera na aerodrom.

Za danas Vam predlazemo jedan jako interesantan fakultativni izlet, gdje ćete imati priliku sa broda, posmatrati delfin i Kitove u njihovom prirodnom staništu. Povratak u hotel, preuzimanje stvari i transfer na aerodrom; Odlazak na aerodrom oko 21h. Prijava na let Tenerife – Ciriha – Sarajevo. koji je planiran u 00:45h.

9. dan TENERIFE – SARAJEVO

Let za Ciriha u 00:45. Planirano vrijeme slijetanja u Ciriha je u 06:20h.

Let iz Ciriha za Sarajevo je u 07:20h. Planirano vrijeme slijetanja u Sarajevo je u 08:40h.

Cijena putovanja po osobi:

First Minute cijena 1.999 KM

Redovna cijena 2.299 KM

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prevoz avionom sa uključenim taksama, Sarajevo – CiriH – Tenerife – CiriH – Sarajevo, Ekonomska klasa – 20
+ 8. kg prtljage
transfer od aerodroma do hotela i natrag
Hotelski smještaj na juznom dijelu ostrva u hotelu Labranda Reveron Plaza Hotel 4* ili slican na bazi 7
nocenja sa doruckom
Pratioc putovanja
Organizacija putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Individualne troskove
PZ osiguranje – za osobe do 60 godina 16 KM, a za osobe od 60 do 70 godina 32 KM
Doplata za jednokrevetnu sobu –850 KM
Fakultativni izleti
boravisna taksa
posljednji dan kasna odjava iz hotelskih soba – u zavisnosti o raspolozivosti, završava se direktno na recepciji

Fakultativni izleti:

Teide (nacionalni park – vulkan – 3718 m nadmorske visine) – (karta za žičaru se dodatno placa 28€) +

Zapadni dio ostrva – **Masca, Zmajev drvo** – 80 – 90 €

Podmornica – 120€

Siam Park – Aqua Park – ulaznica i prevoz 40 – 60€

Izlet brodom – posmatranje kitova i Delfina – 80 – 100€

Puerto de la Cruz sa ulaznicom u Loro Park – 100 Eur

Puerto de la Cruz bez ulaznica – 60 eur

Puerto de la Cruz sa ulaznicom u Lago Martianenz – 75 Eur

Sjevernoistočni dio ostrva (Santa Cruz de Tenerife, La Laguna i Plaja Teresitas) – 65 c- 75 €